

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
6-9 июня 2025**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

**1. Центр защиты леса Рязанской области получил новый «УАЗ Патриот»,
МедиаРязань**

Центр защиты леса Рязанской области пополнил автомобиль «УАЗ Патриот». Машину задействуют в проведении государственного мониторинга воспроизводства лесов.

<https://mediaryazan.ru/news/detail/572359.html>

**2. В Архангельской области провели ключевое мероприятие
Международной акции «Сад Памяти», Московский Комсомолец
Архангельск**

В ней приняли участие представители регионального министерства природных ресурсов и лесопромышленного комплекса, центра природопользования и охраны окружающей среды, Шенкурского лесничества, областного филиала ФБУ «Рослесозащита», Архангельского филиала ФГБУ «Рослесинфорг», регионального отделения Всероссийского общества глухих, а также воспитанники школьного лесничества «Друзья леса», действующего на базе Устьпаденьгской основной школы.

<https://arh.mk.ru/social/2025/06/07/v-arkhangelskoy-oblasti-proveli-klyuchevoe-meropriyatie-mezhdunarodnoy-akcii-sad-pamyati.html>

**3. Репортаж: школьные лесничества Владимирской области
воспитывают юных экологов, Владимирские ведомости**

- Мама и папа руководили школьным лесничеством более сорока лет, - рассказывает их дочь Елена, специалист Центра защиты леса Владимирской области. - К сожалению, обоих уже нет в живых, но память о них бережно хранят в поселке. В 2021 году на здании Камешковского лесничества открыли мемориальные доски. Мои родители воспитали в любви к природе не одно поколение. Многие связали свою жизнь с лесной отраслью, в том числе я. Школьники своих наставников очень любили, тянулись к ним, часто приходили к нам в гости. У нас дома была большая библиотека. Мы с братом даже немного ревновали. Ну а лес для меня, как дом родной. Всё благодаря родителям.

<https://vedom.ru/news/2025/06/07/73765-na-subbotu-vnuki-berendeya-kak-shkolnye-lesnichestva>

4. Хабаровский дендрарий на пути к обновлению, ХабИнфо

В 2023 году были проведены работы по благоустройству буферной зоны, прилегающей к парку. Городская общественность тогда была обеспокоена

вырубкой деревьев в этом месте. И краевые власти разъяснили, что удаляются усохшие и ослабленные деревья и кустарники, не представляющие коллекционной ценности.

При этом подчеркивалось, что участок, где шла очистка, вообще не входит в охранную зону памятника природы, а является буферной территорией между нею и городской застройкой. Краевое министерство культуры сообщало тогда, что вырубка с западной стороны дендрария проводилась по результатам лесопатологического обследования специалистами Центра защиты леса.

<https://habinfo.ru/articles/gorod/14760>